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Από: Γραμματέα του Ε.Σ

Προς: Περιφερειακές Επιτροπές 
Νομαρχιακές Επιτροπές 
Δημοτικές Οργανώσεις 
Τομεακές Επιτροπές 
Οργανώσεις Εργαζομένων

Κοινοποίηση: Μέλη Πολιτικού Συμβουλίου
Μέλη Εθνικού Συμβουλίου 
Τομείς Εθνικού Συμβουλίου 
ΕΚΑΠ
Συνήγορος του Μέλους και του Φίλου 
Επιτροπή Οικονομικού Ελέγχου 
Γενικό Διευθυντή 
Γραψείο Προέδρου

Θέμα: Σύγκληση Εθνικής Συνδιάσκεψης 2-4 Νοεμβρίου 2007

Συντρόφισσες και Σύντροφοι,

Με εισήγηση του Προέδρου και του Πολιτικού Συμβουλίου, το Εθνικό Συμβούλιο 
στη 12Π Σύνοδό του αποφάσισε ομόφωνα, σύμφωνα με το Αρθρο 35 του 
Καταστατικού, τη σύγκληση Εθνικής Συνδιάσκεψης στην πορεία προς την 11η 
Νοεμβρίου και την εκλογή Προέδρου του Κινήματος. Η παρούσα εγκύκλιος 
εξειδικεύει την απόφαση αυτή και ρυθμίζει τα σχετικά διαδικαστικά θέματα.

1. Σύγκληση Εθνικής Συνδιάσκεψης
Συγκαλείται Εθνική Συνδιάσκεψη την Παρασκευή 2 Νοεμβρίου έως την Κυριακή 4 
Νοεμβρίου 2007 στην Αθήνα στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας.

mailto:grammateas@pasok.gr


2. Θέμα της Συνδιάσκεψης

Θέμα της Συνδιάσκεψης είναι «Η πορεία του ΠΑΣΟΚ-Πολιτικές θέσεις και 
στρατηγική για μια νέα προοδευτική κοινωνική και πολιτική πλειοψηφία». Στην 
ευρύτερη αυτή θεματική καλούμαστε να συζητήσουμε διεξοδικά τόσο θέματα της 
ιδεολογικής μας ταυτότητας και των πολιτικών μας θέσεων όσο και ζητήματα που 
άπτονται της δομής, οργάνωσης και λειτουργίας του Κινήματος μας, τα οποία και θα 
οριστικοποιηθούν τελικά στο Συνέδριο, που έχει αποφασιστεί να διεξαχθεί, μετά τη 
διαδικασία εκλογής Προέδρου, το Φεβρουάριο του 2008.

3. Συμμετοχή στην Εθνική Συνδιάσκεψη

Η εκπροσώπηση στη Συνδιάσκεψη θα είναι θεσμική σε αντιστοιχία με το 
Προγραμματικό Συνέδριο του 2007. Η ΕΚΑΠ καταρτίζει τον κατάλογο 
αντιπροσώπων στην Εθνική Συνδιάσκεψη σε συνεργασία με τον Τομέα 
Περιφερειακής Οργάνωσης, τον Τομέα Μαζικών Κινημάτων και τον Τομέα 
Νεολαίας.

4. Διάλογος στις Οργανώσεις

Μετά τη διεξαγωγή του διαλόγου για την αποτίμηση του εκλογικού αποτελέσματος, 
σύμφωνα με την Εγκύκλιο της 22/09/2007, στην πορεία προς την Εθνική 
Συνδιάσκεψη οργανώνουμε το διάλογο στις Οργανώσεις μας για τα θέματα της 
Συνδιάσκεψης σύμφωνα με το ακόλουθο χρονοδιάγραμμα:
-  Από Παρασκευή 12 έως Πέμπτη 18 Οκτωβρίου συγκαλούνται Δημοτικές 

Συνελεύσεις στις Δημοτικές Οργανώσεις και Συνελεύσεις Εργαζομένων στις 
Οργανώσεις Εργαζομένων.

- Από Παρασκευή 19 έως Τρίτη 23 Οκτωβρίου συγκαλούνται τα Νομαρχιακά 
Συμβούλια στο πλαίσιο κάθε Νομαρχιακής Επιτροπής και οι Τομεακές 
Επιτροπές στο πλαίσιο των Τομεακών Οργανώσεων.

- Από Τετάρτη 24 έως Σάββατο 27 Οκτωβρίου συγκαλούνται τα Περιφερειακά 
Συμβούλια.

Οι Οργανώσεις σε όλα τα επίπεδα ενημερώνουν τον Τομέα Περιφερειακής 
Οργάνωσης για τον προγραμματισμό των συνεδριάσεων των οργάνων τους.
Την ευθύνη για το συντονισμό των διαδικασιών διαλόγου έχουν οι Περιφερειακές 
Επιτροπές, οι οποίες πριν την Εθνική Συνδιάσκεψη συνοψίζουν τα πορίσματα του 
διαλόγου των Οργανώσεων του χώρου ευθύνης τους.
Για τις εργασίες των Συνεδριάσεων όλων των οργάνων εκδίδεται Κατευθυντήρια 
Οδηγία της ΕΚΑΠ.

5. Κείμενα Διαλόγου

Βάση του διαλόγου είναι τα κείμενα των ομιλιών και των δευτερολογιών των 
υποψηφίων Προέδρων, που ανέδειξε το Εθνικό Συμβούλιο της 6-7/10/2007. 
Πέραν των κειμένων αυτών, σε ειδικό σημείο του δικτυακού τόπου του ΠΑΣΟΚ
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(www.pasok.qr') δημοσιεύονται τα πλήρη πρακτικά της 12ης Συνόδου του Εθνικού 
Συμβουλίου καθώς και κάθε κείμενο που κατατέθηκε σ' αυτό.

6. Οργανωτικά Θέματα

Για κάθε πληροφορία σχετική με τεχνικά και οργανωτικά θέματα της Συνδιάσκεψης 
μπορείτε να απευθύνεστε στα τηλέφωνα, fax και e-mail του γραφείου του 
Γραμματέα του Ε.Σ.

Συντρόφισσες και Σύντροφοι,

Απόφασή μας είναι να αξιοποιήσουμε την πορεία μας προς την Εθνική Συνδιάσκεψη 
για ένα γόνιμο και δημιουργικό πολιτικό διάλογο, στον οποίο μπορούν να τεθούν όλα 
τα θέματα που μας απασχολούν σήμερα. Μπορούμε να προχωρήσουμε στο διάλογο 
αυτόν με ειλικρίνεια και αυτογνωσία, με κατάθεση θέσεων και προτάσεων, με 
σεβασμό στη διαφορετική άποψη, με συναίσθηση της ευθύνης μας απέναντι στην 
παράταξη, χωρίς αδιέξοδες εντάσεις και απολιτικές συγκρούσεις.

Για να φέρουμε ξανά το ΤΤΑΣΟΚ δίπλα στο λαό και στα προβλήματά του.

Για να φέρουμε την κοινωνία, τις αγωνίες και τις ελπίδες της μέσα στις οργανώσεις 
του ΤΤΑΣΟΚ.

Να αξιοποιήσουμε αυτόν το διάλογο για να σχεδιάσουμε το μέλλον, για να 
αντιπαρατεθούμε σε μια κυβέρνηση, που λίγες μόνο μέρες μετά τις εκλογές, δείχνει 
ξανά το πραγματικό της πρόσωπο και διαψεύδει αποσχημάτιστα, για μια ακόμη φορά, 
όσα έλεγε προεκλογικά.

Να αξιοποιήσουμε το διάλογό μας με την κοινωνία και να ξανακάνουμε στη 
συνείδηση του λαού το ΤΤΑΣΟΚ δύναμη αλλαγής.

Για να δείξουμε σε όλους ότι το ΤΤΑΣΟΚ είναι εδώ, ενωμένο και δυνατό, έτοιμο να 
αγωνιστεί για να διαμορφώσει και να εκφράσει ξανά μια νέα προοδευτική κοινωνική 
και πολιτική πλειοψηφία, προς όφελος του λαού και του τόπου.

Συντροφικά

Ο Γραμματέας του Εθνικού Συμβουλίου

Νίκος Αθανασάκης
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